حـــــــــــل الواجــــــــــــب الأول التــغير الأجتماآآعــــــــي

س1/ يعتبر التغير الاجتماعي.؟
1 ـ ظآهرة نفسيه
2 ـ ظآهره آجتماعيه
3 ـ ظاهرة بيولوجيه
4 ـ ليس مماسبق
س2/ التغير الاجتماعي الذي حدث قديما هو تغير..؟
1 ـ مخطط
2 ـ مخطط ومقصود
3 ـتلقائي وغير مخطط
4 ـ جميع ماسبق
س3/ من آليات التغير الأجتماعي..؟
1 ـ الانتشار
2 ـ الذكاء والبيئه الثقافيه
3 ـ الاختراع والاكتشاف
4 ـ جميع ماسبق



حل الواجب الثالث

حل الواجب الثالث لمقرر التغير الاجتماعي
نظرية الصراع الثقافي(التناقضات الثقافيه) ترى ان سبب التغير الاجتماعي هو:س/


1-عدم التوافق الثقافي

2- التناقض الثقافي
3- الصراع الثقافي
4- جميع ماسبق


تتلخص العلاقة بين التكنولوجيا والمجتمع في: س/
1- الموقف الاجتماعي يؤدي الى الاختراع المادي
2- يؤثر الاختراع في حياة المجتمع
3- تؤثر التكنولوجيا في المجتمعات بحسب اختلافها الثقافي
4- جميع ما سبق


تنظر النظرية الوظيفية للتغير الاجتماعي على انه:س/
1- ظاهره مرضية في المجتمع
2- ظاهره صحية في المجتمع
3- ظاهرة محايدة
4- جميع ماسبق

من اهم مظاهر التغير في النظام القرابة والاسرة في المجتمع السعودي:
1- تقلص شكل الاسرة الممتدة مقابل الاسرة النووية
2- انتشرت ظاهرة الزواج بين السكان من مختلف مناطق المملكة
3- أوب
4- لم يتغير نظام القرابة والاسرة بالمملكة


الاحصاء
الواجب الاول


س/
الجدول التالي يبين درجات 20 طالباً في أحد المقررات الدراسية: الدرجة 92 93
94 95 96 97 98 99 100 التكرار 2 2 3 6 1 1 1 3 1 (1) من خلال الجدول السابق،
(أ) 3
(ب) 6
(ج) 4
(د) 7

س/
(2) من خلال الجدول السابق، عدد الطلاب الحاصلين على درجة أقل من الدرجة 94
هو:
(أ) 2
(ب) 3
(ج) 4
(د) 5

س/
(3) إذا كان لديك البيانات التالية: 4 ، 17 ، 23 ، 8 ، 17 25 ، 11 ، 18 24 ،
12 ، 20 ، 25 بالرجوع إلى البيانات السابقة الانحراف المعياري لهذه البيانات
هو :
(أ) 5.3
(ب) 6.7
(ج) 7.2
(د) 4.5


الواجب الثاني الاحصاء


س/
البيانات التالية تمثل التوزيع التكراري لمجموعة من البيانات: الفئة التكرار
الأولى 50- 6 الثانية 60- 9 الثالثة 70- 15 الرابعة 80- 12 الخامسة 90- 9
السادسة 100- 6 السابعة 120-180 3 المجموع مجـ ك = 60 (1) من خلال البيانات
السابقة، تبلغ قيمة الوسيط:
(أ) 60
(ب) 70
(ج) 80
(د) 90

(2) س/
إذا كان لدينا ثلاث منتجات لإحدى الشركات المحلية، وتم تقييمها من قبل
مجموعة من المستهلكين وحصلنا على النتائج التالية : المنتج (1) X1 المنتج (2)
X2 المنتج (3) X3 7 4 2 10 6 2 10 7 3 11 9 7 12 9 6 50 35 20 ولكون لدينا
ثلاث متغيرات فترية، ولرغبة الشركة معرفة الفروق بين هذه المتغيرات موضع
الدراسة، فإن أنسب أسلوب إحصائي هنا هو تحليل التباين الأحادي One Way ANOVA
من البيانات السابقة، قيمة [ مجموع المربعات بين المجموعات Between Sum of
Squares ] تساوي:
(أ) 20
(ب) 50
(ج) 85
(د) 90

س/
(3) الأساليب الإحصائية التي تستوجب توافر بعض الإفتراضات حول التوزيع
الإحتمالي لتوزيع البيانات تسمى
(أ) الأساليب الإحصائية المعلمية
(ب) الأساليب الإحصائية اللامعلمية
(ج) الاساليب الكمية
(د) الاساليب النوعية

الواجب الثالث الاحصاء

س/
بدراسة احد الظواهر الاجتماعية والمتمثلة فى العنف الأسرى لأحد المدن تبين أن
تطور أعداد الأسر التي يوجد بها عنف أسرى كانت كما يلى خلال مدة الدراسة:
السنة 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 عدد الأسر 17 25 33 41 39 48 53
فإذا كـان مجمـوع قيـم y = 256 ، ومجمـوع قيـم t = 28 ، ومجمـوع قيـم yt =
1184 ، ومجموع t2 = 140 فإن: (1) من خلال البيانات السابقة فإن قيمة b0
تساوي:
(أ) 13.72
(ب) 12.72
(ج) 11.72
(د) 10.72
س/
(2)من خلال البيانات السابقة، عدد الأسر المتوقع تعرضهم لظاهرة العنف الأسري
فى عام 2013 :
(أ) 61
(ب) 71
(ج) 81
(د) 91

س/
(3) من خلال البيانات السابقة، معدل التزايد السنوى في الأسر المعرضة للعنف
الأسرى يساوي:
(أ) 2.71
(ب) 3.71
(ج) 4.71
(د) 5.71




س/
(4) إذا أجريت دراسة بين عدد من المتغيرات وكانت مخرجات هذه الدراسة بعد
تحليل بياناتها من خلال برنامج الـ SPSS كالتالي: فإن القرار النهائي فيما
يتعلق باختبار الفروق بين متوسطي عينتين مستقلتين هو:
(أ) قبول الفرض البديل
(ب) قبول الفرض الصفري
(ج) رفض الفرض الصفري
(د) عدم القدرة على اتخاذ أي قرار




تصميم وتنفيذ البحوث الاجتماعية
الواجب الأول

س/
- العالم الذي وصف مراحل التقدم الأساسية بقانون المراحل الثلاث للتطور
العقلي :
أ‌- ماكس فيبر .
ب‌- دوركايم.
ج- أوجست كونت.
د- هربرت سيمون

س/
2-المعرفة التي يقوم فيها الإنسان بتفسير ظواهر الكون بقوى فوق الطبيعية:
أ‌- المعرفة العلمية .
ب‌- المعرفة الحسية .
ج- المعرفة الفلسفية .
د- المعرفة الميدانية .

س/
3- من مكونات المعرفة الاجتماعية :
أ‌- المفاهيم .
ب‌- النظريات .
ج- المنهج .
د- جميع ما سبق


الواجب الثاني تصميم وتنفيذ البحوث
س/
4- الدراسات التي تخلو من وضع الفروض :
أ‌- الدراسات الوصفية .
ب‌- الدراسات التجريبية .
ج- الدراسات الاستطلاعية .
د- الدراسات التاريخية .

س/
5- دراسة دورة حياة الحالة وتطورها ونموها الطبيعي :
أ‌- التاريخ الشخصي للحياة .
ب‌- . تاريخ الحالة .
ج- المسح الاجتماعي .
د- الاسلوب التجريبي .

س/
6- تستخدم المقابلة لجمع البيانات في البحوث :
أ- الاستطلاعية .
ب- الوصفية .
ج- التجريبية .
د- جميع ماسبق .

الواجب الثالث تصميم وتنفيذ البحوث


س/
7- من مميزات استمارة البحث :
أ‌- اقل وسائل جمع البيانات تكلفة .
ب‌- الحصول على بيانات من عدد كبير من الافراد .
ج- تتوفر للإستمارة ظروف التقنين .
د- جميع ما سبق .

س/
8- الملاحظة غير المحددة يلجأ اليها الباحث في الدراسات :
أ‌- الوصفية .
ب‌- التجريبية .
ج- الكشفية .
د- التاريخية .

س/
9- العينة التي تستخدم في الحالات التي لاتتوافر فيها قوائم لمفردات مجتمع
البحث هي :
أ‌- العينة الطبقية .
ب‌- العينة العنقودية .
ج‌- العينة المعيارية
د- العينة المنتظمة .

س/
10- من أنواع العينات :
أ‌- العينة العشوائية البسيطة .
ب‌- العينة الطبقية .
ج- العينة العنقودية .
د- جميع ماسبق .


الارشاد والتوجية
الواجب الأول

س/
(1) علاقة بين شخصين أحدهما يطلب المساعدة وآخر مدرب ومتخصص في تقديمها
..............
أ ـ العلاج .
ب ـ العلاج والإرشاد .
ج ـ الإرشاد
د ـ العلاقة المهنية .

س/
(2) من أهداف الإرشاد الاجتماعي
أ ـ إزالة حدة الضغوط الخارجية على المسترشد .
ب ـ علاج المشكلات الذاتية للمسترشد .
ج ـ مساعدة المسترشد على مواجهة المشكلات التي تعوقه عن أدائه لأدواره
.
د ـ كل ما سبق .
س/
(3) لا خلاف في الهدف بين مصطلح العلاج والإرشاد إنما الخلاف في
................
أ ـ الرؤية .
ب ـ الوجهة
ج ـ الشدة .
د ـ الدرجة .


الواجب الثاني الارشاد والتوجية

س/
( 1 ) عجز العميل عن تناول مشكلاته بنجاح هو عجز ذاته عن ..................
أ ـ قيادة الشخصية قيادة واعية .
ب ـ حل مشكلته .
ج ـ مواجهة عيوبه .
د ـ مواجهة المواقف .

( 2 ) س/
إحداث تعديل نسبي أو كلي في شخصية العميل دون الظروف البيئية المحيطة
يحدث بشرط ........................
أ ـ أن شخصية العميل هي المسئولة عن حدوث المشكلة.
ب ـ وجود ذات قوية عند العميل
ج ـ أنه يصعب التعامل مع الظروف البيئية للعميل .
د ـ أ ، ج معا .

س/
( 3 ) ينصب العلاج السلوكي "تعديل السلوك" على نوعين أساسيين من السلوك
أحدهما "السلوك الإجرائي" والآخر هو السلوك ................
أ ـ العدواني .
ب ـ المثالي .
ج ـ الشرطي .
د ـ الاستيجابي .







الواجب الثالث الارشاد والتوجية

س/
( 1 ) يسعى العلاج الأسري إلى الحفاظ على الأسرة ككل ومن ناحية أخرى
................
أ ـ يربط الأسرة بالمجتمع
ب ـ يخفف مشكلات الأسرة .
ج ـ يساعد الأفراد داخل الأسرة
د ـ أ ، ب معا .

س/
( 2 ) يرى أصحاب نظرية العلاج العقلاني الانفعالي أن ............. قد تم
تعلمه بسبب غرس المعتقدات بقوة بواسطة عمليات الإيحاء والتكرار الذاتي .
أ ـ العصاب
ب ـ السلوك .
ج ـ الدور
د ـ التفكير .

س/
( 3 ) عندما تفرض مكانة الفرد عليه أن يشغل دورا معينا إلا أن هذا الدور يتم
تعريفه بشكل مختلف من جانب أكثر من جماعة مرجعية يحدث ما يسمى
...............
أ ـ غموض الدور .
ب ـ اختلاف الدور.
ج ـ صراع الأدوار .
د ـ عدم كفاية الدور .


س/
( 4 ) تتميز الاستجابة عن سائر أنواع الوقائع الأخرى بأنها .................

أ ـ ترتبط عادة بالعمليات الفسيولوجية .
ب ـ يكتسبها الفرد من خلال نموه وتؤدي إلى توجيه سلوكه .
ج ـ نشاط يمكن أن يصبح مرتبطا وظيفيا بأي واقعة أخرى سابقة عليه عن
طريق التدريب .
د ـ مثير يوجه الفعل الذي أثاره الدافع .





الصناعي والمهني
الواجب الأول


س/
1- يبلغ عدد المراحل التطورية لعلم الاجتماع الصناعي :
‌أ- ثلاث مراحل
‌ب- اربع مراحل
‌ج- خمس مراحل
‌د- ست مراحل



س/
2- يسمى المجتمع الحديث باسم المجتمع :
‌أ- الزراعي0
‌ب- الصناعي
‌ج- البسيط
‌د- التجاري

س/
3- يعرف "يوجين شنايدر " علم الاجتماع الصناعي على أنه ميدان :
‌أ- العلاقات الاجتماعية
‌ب- العلاقات الإنسانية
‌ج- العلاقات العامة
‌د- الإجابة غير موجودة

الواجب الثاني الاصناعي والمهني




س/
1- تؤكد معظم تعريفات علم الاجتماع الصناعي على أنه علم :
‌أ- نظري
‌ب- تطبيقي
‌ج- قديم
‌د- الإجابة غير موجودة

س/
2- من بين التسميات التي ارتبطت بعلم الاجتماع الصناعي :
‌أ- علم اجتماع المصنع
‌ب- سوسيولوجيا المصنع
‌ج- سوسيولوجيا التصنيع
‌د- كل ما سبق

س/
3- كانت الطبقات الاجتماعية السائدة قبل ظهور الثورة الصناعية :
‌أ- طبقة الأسياد
‌ب- طبقة العبيد
‌ج- طبقة العمال
‌د- الإجابة أ ، ب

الواجب الثالث الصناعي والمهني

س/
1- يبلغ عدد اسباب ظهور علم الاجتماع الصناعي :
‌أ- ثلاثة اسباب
‌ب- خمسة اسباب
‌ج- سبعة اسباب
‌د- تسعة اسباب

س/
2- في المرحلة الأولى من مراحل تطور علم الاجتماع الصناعي كان هناك تيار يشير
إلى أهمية وإيجابية :
‌أ- الصناعة
‌ب- الزراعة
‌ج- الرعي
‌د- كل ما سبق
س/
3- ظهرت طبقات اجتماعية جديدة بعد ظهور الثورة الصناعية هي :
‌أ- طبقة رجال الأعمال
‌ب- طبقة الفلاحين
‌ج- طبقة العمال
‌د- الإجابة أ ، ج

س/
4- المرحلة التي ظهر فيها علم الاجتماع الصناعي كعلم أكاديمي هي المرحلة :
‌أ- الثانية
‌ب- الثالثة
‌ج- الرابعة
‌د- الخامسة






الخدمة الاجتماعية ورعاية الشباب
الواجب الاول

س/
-من مظاهر الرعاية المتكاملة للنشء والشباب في ظل الاسلام :


‌أ- الاعداد العقلي للشباب وحثهم على طلب العلم وتسخيره في خدمة
الاسلام
‌ب- تعويد الشباب على احترام الانسان والمساواة وتكافؤ الفرص
‌ج- دعوة الشباب وحثهم على العمل الصالح والكلمة الطيبة ونبذ الكلمة
الخبيثة
‌د- كل ما سبق






س/
2-من مظاهر الاهتمام بالشباب في المجتمع السعودي :


‌أ- إنشاء وزارة الشباب والشئون الاجتماعية ‌
ب- إنشاء الساحات الشعبية لتقديم خدماتها للشباب
‌ج- اهتمام الرئاسة العامة لرعاية الشباب بتنفيذ مجموعة من البرامج
التي تستهدف الشباب
‌د- إنشاء المجلس القومي للشباب والرياضة

س/
3- مفهوم رعاية الشباب من وجهة نظر الخدمة الاجتماعية هي :


‌أ- البرامج والأنشطة التي توفرها الدولة للشباب لكى تؤثر على سلوكهم
‌ب- الجهود التي تبذل في النشاط الترويحي للشباب ليشغل فيها وقت فراغه
‌ج- خدمات وبرامج منظمة حكومية وأهلية ودولية
‌د- طريقة وعمليات وجهود مهنية منظمة تمارس بمعرفة متخصصين مع الشباب


الواجب الثاني
الخدمة الاجتماعية ورعاية الشباب
س/
1-من أسباب الاهتمام بالشباب :
‌أ-الشباب ثروة بشرية تفوق في قيمتها أي ثروة أخرى
‌ب-الشباب هو المستهدف الأول من قبل الأعداء
‌ج-الشباب ضرورة اقتصادية تنموية
‌د- كل ما سبق

س/
2-الاستراتيجية التي تركز على مراعاة عدم التركيز على نوع واحد من النشاط دون
غيرههى:
‌أ- التكامل
‌ب- الاتساع
‌ج- الشمول
‌د- الريادة

س/
3- من العوامل المؤثرة على ظهور وتجدد حاجات الشباب :
‌أ- اتجاه العالم نحو العولمة بجميع أبعادها
‌ب- قلة فرص العمل مع الميل للاستقلال
‌ج- التغيرات الاجتماعية وعدم القدرة على التكيف معها
‌د- كل ما سبق





الواجب الثالث الخدمة الاجتماعية ورعاية الشباب

س/
1- من الأسباب الشخصية لإدمان المخدرات :
أ- ضعف الوازع الديني.
ب- الفراغ.
ج- الأفكار الخاطئة.
د- كل ما سبق.
س/
2- شعور الفرد بعدم قدرته على التأثير فى المواقف الاجتماعية.. نعني به:
أ- انعدام القوة
ب- فقدان المعني
ج- العزلة
د- فقدان المعايير

س/
3- يطلق على القائمين على تعليم الخدمة الاجتماعية بالجامعات المختلفة:
أ- نسق العميل.
ب- نسق محدث التغيير.
ج- نسق جهاز العمل.
د- النسق المهني.
س/
4- موقف تعليمي يتيح للأعضاء الفرصة للتعبير عن أفكارهم ومشاعرهم:
أ- المقابلة.
ب- المناقشة الجماعية.
ج- التوعية.
د- التسجيل














التنمية الاجتماعية الواجب الاول
س/
(1) يطلق على عملية تحقيق زيادة سريعة تراكمية خلال فترة من الزمن أسم :
أ – النمو
ب – التقدم
ج – التنمية
د – التغير

س/
(2) تتعامل التنمية الاجتماعية مع كافة احتياجات الانسان ماعدا :
أ – الاحتياجات المرتبطة بالصحة
ب – الاحتياجات المرتبطات بالاسكان
ج – الاحتياجات المرتبطة بالتعليم والتدريب
د – الاحتياجات الاقتصادية

س/
(3) يعتبر مبدأ الاعتماد على الموارد المحلية من ضمن :
أ - ركائز التنمية الاجتماعية
ب – عناصر التنمية الاجتماعية
ج – أهداف التنمية الاجتماعية
د – معوقات التنمية الاجتماعية



س/
(4) يطلق على الخطط التى ترسمها السياسة التنموية للانتقال من حالة التخلف
الى حالة النمو الذاتى أسم :
أ – الدفعة القوية
ب – الاستراتيجية الملائمة
ج – التغير البنائى
د- ركائز التنمية
الواجب الثاني التنمية الاجتماعيه

س/
(1) تعتبر التنمية الاجتماعية والاقتصادية صورة من بين أي مما يلي :
(أ) التغير الانتكاسي
(ب) النمو
(ج) التغير المخطط
(د) التقدم

س/
(2) أيا مما يلي من بين معوقات المشاركة المجتمعية :
(أ) ارتفاع معدلات الأمية
(ب) عدم وجود أوقات فراغ
(ج) تهميش دور المرأة
(د) جميع ما سبق

س/
(3) حين تبلغ أي دولة شأنا عظيما من التقدم الاقتصادي ويزيد إنتاجها علي
حاجاتها تكون في مرحلة :
(أ) المجتمع التقليدي
(ب) مرحلة الانطلاق
(ج) مرحلة النضج الاقتصادي
(د) مرحلة الوفرة في السلع الاستهلاكية








الواجب الثالث التنمية الاجتماعية



س/
سوءالتغذية وتأخر فنون الإنتاج بالدول النامية تعتبر من عوامل :

(أ‌) ضعف الدخل القومي
(ب‌) ضعف الإنتاجية
(ج) ضعف المستوي الصحي
(د) ضعف المستوي المعيشي

س/
(2) ميز فرديناند تونيز بين نوعين من المجتمعات هما :

(أ) مجتمع تسوده العلاقات الأولية وأخر تسوده العلاقات الثانوية
(ب) مجتمع يرتكز علي المكانة وأخر علي التعاقد
(ج) مجتمع يسوده التضامن الآلي وأخر يسوده التضامن العضوي
(د) مجتمع مقدس وأخر علماني
س/
(3) عندما نقول أن التخطيط الاجتماعي هو "عملية " فإننا نعني بذلك :

(أ) انه يعتمد علي موارد خارجية
(ب) انه يمر بمراحل وخطوات
(ج) انه يتنبأ بالمستقبل
(د) الإجابة غير موجودة



المشكلات الاجتماعية
الواجب الأول
س/
- يرجع كثير من المشكلات الاجتماعية إلى :
‌أ- النمو المطرد في الصناعة والتجارة وأساليب النقل والاتصال
‌ب- التفاوت في سرعة التغيرات الاجتماعية والثقافية
‌ج- التنظيم الاجتماعى للبيئة الحضرية
‌د- قوة أواصر الصلات الأولية بين الأسر

س/
2- تتصف المشكلات الاجتماعية بأنها عادة :
‌أ- مطلقة
‌ب- شخصية
‌ج- نسبية
‌د- تاريخية

س/
3- توجد عدة أنواع للمشكلات الاجتماعية منها :
‌أ- مشكلات اقتصادية
‌ب- مشكلات اجتماعية
‌ج- مشكلات مجتمعية
‌د- كل ماسبق






الواجب الثاني المشكلات الاجتماعية



س/
- الإدمان مشكلة اجتماعية ينظر إليها من الجوانب الآتية :

‌أ- الإدمان مشكلة نفسية وبدنية
‌ب- الإدمان مشكلة قانونية
‌ج- الإدمان مشكلة اجتماعية
‌د- كل ماسبق

س/
5- حدوث الإدمان يحتاج إلى توافر عوامل ثلاثة هى :

‌أ- السمات الشخصية وتجارب الفرد المتعاطى وحالته الاجتماعية
‌ب- المادة المدمنة والشخص المدمن والظروف البيئية والاجتماعية
‌ج- كمية العقار المتعاطى وتكرار التعاطى وطرق التعاطى
‌د- الفقر وتوافر بيئات دنيا وضغوط اجتماعية
س/
6- هناك نوعان من الإدمان هما :

‌أ- الإدمان الكلى والإدمان الجزئى
‌ب- الإدمان الفكرى والإدمان الجسدى
‌ج- الإدمان النفسى والإدمان الفسيولوجى
‌د- الإدمان الأولى والإدمان الثانوى



الواجب الثالث المشكلات الاجتماعية

س/
- هناك مجموعة عوامل ساعدت على انتشار المخدرات في الدول العربية من أهمها :

‌أ- كثرة العمالة الوافدة للدول العربية وطرحها لثقافات تبيح المخدرات
وتعاطيها
‌ب- التغيرات الاجتماعية السريعة التى حدثت في بعض الدول العربية مثل
الثراء السريع
‌ج- البعد عن الالتزام بتعاليم الدين الإسلامى وضعف الوازع الدينى
‌د- كل ماسبق

س/
8- توغلت المخدرات في مجتمعاتنا العربية وبدأت تؤثر في قطاعات مختلفة تأثيرات
سلبية منها :

‌أ- ازدياد معدل البطالة في الدول العربية
‌ب- ازدياد معدل الجريمة في الدول العربية
‌ج- ازدياد معدل الجهل والأمية في الدول العربية
‌د- ازدياد معدل الزواج في الدول العربية

س/
9- تميل الجماعة المتطرفة إلى :

‌أ- عدم فرض معتقدها على الآخرين بالقوة
‌ب- قبول كل معتقد مختلف عن معتقدها
‌ج- إدانة كل اختلاف عن المعتقد الذى تعتقده
‌د- الاستعداد لمواجهة الاختلاف في الرأى بالحجة



س/
10- من خصائص التطرف الدينى مايلى :

‌أ- محاولة إحداث تغيرات في البناء الاجتماعى بهدف إيجاد مجتمع جديد
‌ب- التمسك بالشعائر الدينية من صلاة وصوم وتلاوة للقرآن
‌ج- التعصب والانغلاق الاجتماعى منهجا وفكرا وسلوكا
‌د- إسقاط العصمة عن الآخرين واستباحة دمائهم وأموالهم







النظام الاجتماعي في الاسلام
الواجب الأول

س/
المجتمع هو /
1 ــ عدد كبير .
2 ــ عدد صغير.
3 ــ عدد من الافراد المستقرين .
4 ــ عدد كبير من الافراد المستقرين .

نطلق على مجتمع الاسلام :
1ــ الامم الاسلامية .
2 ــ الامم العربية .
3 ــ الامة الاسلامية .
4 ــ الامم الافريقية .




س/
اسس بناء المجتمع الاسلامي /
1 ــ الانسان , الروابط الاجتماعية .
2 ــ الضبط الاجتماعي , الارض .
3 ــ الانسان , الارض .
الانسان , الروابط الاجتماعية , الضبط الاجتماعي , الأرض .



الواجب الثاني
النظام الاجتماعي في الاسلام

س/
ابرز سمات المجتمع المسلم /
1 ــ مجتمع جادّ .
2 ــ مجتمع آمن.
3 ــ مجتمع متسامح .
4 ــ جميع ما تقدم .
س/
المرأة في الاسلام :
1ــ مسلوبة الحرية .
2 ــ مصدر لعنة .
3 ــ لها التكريم .
4 ــ قاصرة غير مكلفة .

س/
عقد النكاح /
1 ــ اباحة وطء .
2 ــ عقد مؤقت .
3 ــ مندوب اليه .
4 ــ عقد يتضمن اباحة وطء بلفظ الإنكاح .






النظام الاجتماعي في الاسلام
الواجب الثالث

س/
النظام الاجتماعي في الإسلام
وجوب النكاح
1 ــ اذا خاف الزنا .
2 ــ اذا كان عنده القدرة على الزواج.
3 ــ لا يأمن على نفسه .
4 ــ جميع ما تقدم .

س/
يكون الطلاق حراماً :
1ــ سلاطة لسان الزوجة .
2 ــ وجود ضرر على الزوجة .
3 ــ في الطلاق البدعي.
4 ــ الزوجة مؤذية .


س/
الرجعة /
1 ــ فك وثاق الزواج .
2 ــ في الطلقة الثالثة.
3 ــ لا يقع بها الطلاق.
4 ــ رد المرأة الى النكاح

س/
طلق رسول الله صلى الله عليه وسلم زوجته/
1 ــ عائشة رضي الله عنها .
2 ــ خديجة رضي الله عنها .
3 ــ صفية رضي الله عنها .
4 ــ حفصة رضي الله عنها




